
Sistem elektronskega 
arhiviranja dokumentov



Vizija in domišljija postajata del našega vsakdanjika. Dosežki človeškega razuma nam nudijo 
to, kar se je še pred kratkim zdelo nemogoče. Tehnologija omogoča enostavno upravljanje 
z informacijami, hkrati pa predstavlja rešitev marsikaterega okoljskega vprašanja. 

Enako kot na drugih področjih tudi pri shranjevanju in arhiviranju dokumentov napredujemo  
s svetlobno hitrostjo. V želji po uresničitvi sanj o dovršenem sistemu upravljanja s podat-
ki in hkratnem reševanju okoljskih problemov je nastala blagovna znamka sihramba.eu  
– sistem za shranjevanje in arhiviranje elektronskih podatkov.

Blagovno znamko sihramba.eu sta ustanovili inovativni podjetji AVTENTA.SI in MARG, 
ki sta se zato povezali v partnerstvo.

Kaj je  
sihramba.eu?

sihramba.eu najučinkoviteje rešuje problem arhiviranja, 
shranjevanja in iskanja podatkov. sihramba.eu poenostavlja 
upravljanje s shranjenimi podatki in organizaciji omogoča optimi-
zacijo notranjih procesov. Svojo dovršenost zaokroža s prefinjenim čutom za varovanje na-
ravnega okolja in vsem, ki želijo ravnati odgovorno do okolja, predstavlja ključno prednost 
poslovanja v tretjem tisočletju. 

Vsak uporabnik sistema sihramba.eu doda svoj prispevek k ohranjanju narave in s tem 
postane del mozaika uporabnikov elektronske hrambe podatkov, ki aktivno delujejo v do-
bro vseh.

Elektronsko arhiviranje, shranjevanje 
in iskanje podatkov za zeleno 
prihodnost.
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V marcu 2006 je bil sprejet Zakon o varnosti dokumentarnega in arhivskega gradiva  
in arhivih, ki organizacijam daje pravno podlago za arhiviranje podatkov v elektronski obliki.

Omenjen zakon opredeljuje in uvaja:
• popolno enakost elektronskega gradiva z izvirnim gradivom,
• popolno zaupanje zakonodajalca v elektronsko dokumentarno gradivo in
• načelo ohranjanja dokumentarnega gradiva.

Sistem sihramba.eu je zasnovan tako, da ne le izpolnjuje, ampak tudi presega zakonsko  
določene zahteve.  sihramba.eu je uporabniku prijazen sistem shranjevanja dokumentov 
v elektronski obliki, saj je tako enostaven, 
da ga lahko uporablja vsakdo.

Zakonodaja  
podpira uporabnike

Namenjen je tako javnim ustanovam in zavo-
dom kot organizacijam poslovnega sektorja.

sihramba.eu je uporabna v državni upravi (ministrstva, upravne enote, organi 
v sestavi  ...) in drugih državnih organih, kjer se kopičijo velike količine dokumentacije. 
Shranjevanje v papirni obliki je veliko finančno breme, hkrati pa je upravljanje z dokumenti 
v papirni obliki zamudno. sihramba.eu učinkovito odpravlja prostorsko stisko, ki jo pov-
zročijo dokumenti v papirni obliki. To velja tudi za pravosodje, šolstvo, zdravstvo, lokalno 
samoupravo, nevladne organizacije, itd. 

Poleg javnih ustanov je sistem primeren tudi za mala in velika podjetja. Podjetja, ki se bodo 
odločila za sistem elektronskega hranjenja dokumentov, bodo zaradi večje varnosti shranjenih 
dokumentov, cenejšega načina hrambe podatkov, enostavnejšega upravljanja z dokumenti in s 
tem prihranka časa, v očitni prednosti. Varna elektronska hramba zagotavlja, da bodo podjetja 
elektronske dokumente, ki nastajajo danes, lahko uporabljala tudi v prihodnosti. Sistem 
elektronskega hranjenja podatkov hitro prodira v poslovanje podjetij, ki želijo biti konkurenčna 
in poslovati v skladu z zahtevami časa. sihramba.eu sklepa krog elektronskega poslovanja in 
predstavlja najsodobnejši način elektronskega poslovanja organizacij in podjetij. 

Organizacije in podjetja, ki že danes uvajajo sistem sihramba.eu, bodo pripravljeni na 
enostavnejši prehod v novo dobo elektronskega poslovanja.
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Novemu zakonu prilagojena rešitev 

zagotavlja višjo varnost, enostavnost  

in učinkovitost ter nižje stroške.

Klasično shranjevanje podatkov v papirni obliki je zamudno in zahteva veliko prostora, 
hkrati pa je težko zagotoviti stopnjo varnosti, potrebno za brezskrbno poslovanje. Oteže-
na je sledljivost papirnih dokumentov, ki se lahko poškodujejo do te mere, da postanejo 
neberljivi in s tem brez vrednosti. Papirna oblika dokumentov predstavlja za okolje veliko 
breme, ki ga elektronska hramba podatkov popolnoma odstrani. 

V času, ko je na voljo vrhunska tehnologija, je tudi na področju shranjevanja in arhiviranja 
podatkov prišlo do revolucije. Elektronsko hranjenje podatkov je logičen evolucijski korak, 
ki ga bodo zaradi enostavnejšega poslovanja v prihodnosti gotovo naredila vsa podjetja in 
organizacije. 

Elektronsko hranjenje 
podatkov je prednost

Hitro shranjevanje, visoka stopnja varnosti, jasna 

sledljivost, izkoristek prostora in majhna možnost 

poškodovanja podatkov, so temelji evolucije 

elektronskega poslovanja.
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Konzorcij partnerjev in ustanoviteljev sistema sihramba.eu verjame v odločitve, ki deluje-
jo v dobro vseh. Odločitev za sistem sihramba.eu pomeni prav to. S sistemom sihram-
ba.eu vaše poslovanje postane prijazno do okolja, hkrati pa vam omogoča optimizacijo 
notranjih procesov v vaši organizaciji in s tem lažje shranjevanje ter dostop do podatkov.  

VAŠI PODATKI SO NA VARNEM
Sistem sihramba.eu je v primerjavi s klasičnim načinom shranjevanja podatkov varnejši, 
saj se podatki zbirajo na treh različnih lokacijah, ki so med seboj oddaljene več kot 100 
kilometrov. Tako ni tveganja, da se bo kateri od vaših pomembnih dokumentov izgubil ali 
poškodoval.  V primeru naravnih nesreč, požarov ali povodenj, vam ni treba skrbeti za varnost 
vaših podatkov. Poleg tega so podatki, shranjeni v sistemu sihramba.eu, 
varni pred zlorabami, saj je dostop varovan z dovršenim sis-
temom in vašim osebnim zaščitnim geslom. 

Poslovanje po odločitvi 
za sistem sihramba.eu

UPORABNIKI sistema sihramba.eu PRIHRANITE
sihramba.eu je cenovno ugodnejša od postavitve la-
stnega sistema hranjenja elektronskih podatkov. Uporab-
niku ni treba vzpostavljati dragega samostojnega sistema elektronske hrambe in vlagati 
kapitala v izobraževanje svojih kadrov na tem področju. Za nadgradnjo in spremljanje ra-
zvoja tehnološke opreme skrbi sihramba.eu, ki poskrbi, da ostanete v koraku s časom. 
sihramba.eu namesto vas sledi spremembam zakonodaje na tem področju.

ENOSTAVNO DOSTOPATE IN SLEDITE PODATKOM
sihramba.eu olajša upravljanje s shranjenimi podatki, saj boste informacijo, ki jo potre-
bujete, zlahka našli in uporabili. Podatki so urejeni po sistemu, ki je pregleden in enostaven 
za uporabo. Iskanje po sistemu sihramba.eu je enako preprosto kot brskanje po spletnih 
iskalnikih (Google, Yahoo ...).

PRIHRANITE ČAS
sihramba.eu prihrani veliko časa, saj odpravlja zamudno iskanje podatkov po arhivih. Tudi 
shranjevanje in arhiviranje je enostavnejše ter hitrejše. sihramba.eu poveča učinkovitost 
organizacije, saj lahko prihranjeno energijo in čas usmeri v svoje poslovne dejavnosti. 

Uporabniki sihrambe.eu ne 
tvegajo. Z enostavno rešitvijo 
prihranijo svoj čas in kapital.

PODAJTE ROKO PRIHODNOSTI
Organizacije in podjetja, ki želijo ostati v koraku s časom, bodo v naslednjih letih sprejela 
elektronsko shranjevanje in arhiviranje podatkov, ki bo v prihodnosti ključnega pomena 
za učinkovito elektronsko poslovanje. Čas zahteva visoko prilagodljivost in dostopnost 
informacij, prihodnost pa narekuje vzpon elektronskega poslovanja in zaton informacij v 
papirni obliki. 

sihramba.eu omogoča nekaj izjemnega – vstop v poslovanje tretjega tisočletja, ki združu-
je enostavnost upravljanja s podatki z varovanjem okolja. 

Sistem sihramba.eu sodi v področje zelene tehnologije, 
ki je v današnjem času prekomernega trošenja energije 
izjemnega pomena. 

Okolju prijazno  
poslovanje

Odločitev za sistem sihramba.eu je odgovorna 

odločitev; odločitev za odgovorno ravnanje z na-

ravnim okoljem je vstopnica za prihodnost, ki je v 

obliki sistema sihramba.eu na voljo že danes. 

Prihodnost upravljanja z dokumenti je v digitalizaciji,  
s čimer vrhunska tehnologija podaja roko naravi. Sistem ele-
ktronskega hranjenja zmanjšuje porabo papirja, posredno 
pripomore k ohranjanju bogastva gozdov ter zmanjšuje porabo velikih količin dragoce-
ne vode in energije, potrebne pri izdelavi papirja. 

»Za eno tono novega papirja potrebujemo okoli 17 debel mladih dreves. Pri eni sami toni starega 
papirja je mogoče privarčevati okoli 4 milijone litrov vode, ki jo tovarne onesnažijo ob proizvodnji 
celuloze in papirja. S to količino vode bi lahko napolnili 16 olimpijskih bazenov.«
(Vir: Okoljskoraziskovalni zavod)

sihramba.eu ne pušča odpadnega materiala in z energetsko varčnostjo pripomo-
re k varovanju našega življenjskega prostora. 

V ustanovnem konzorciju blagovne znamke sihramba.eu verjamejo, da je tehnologija re-
snično vrhunska šele, ko deluje v dobro svojih uporabnikov in v dobro vseh. Ponosni so, da 
ima zamisel o združitvi enostavnega upravljanja s podatki in ekologije v moderni dobi vse 
več somišljenikov.
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Vse več poslovnih strokovnjakov ugotavlja, da je za organizacijo in njene partnerje bo-
lje, da svojo energijo usmerjajo v sodelovanje z drugimi podjetji. Organizacije, ki energijo 
usmerjajo le v konkurenčni boj, pogosto pozabijo, da so na trgu pravzaprav zaradi svojih 
naročnikov. 

Sodelovanje in skrb za naročnike sta glavni vodili partnerjev konzorcija, ki ga se-
stavljata podjetji AVTENTA.SI in MARG. Za partnerstvo je značilno dopolnje-
vanje, ki ponuja celovito in enotno storitev elektronske hrambe podatkov. Odliku-
je ju močna lastniška zasedba, dolgoletna prisotnost v IT-sektorju in številne izkušnje  
z »zunanjim izvajanjem IT«.

Napredne rešitve  
sistema sihramba.eu

Kakovost sisitema sihramba.eu zagotavljajo izku-
šnje njenih ustanoviteljev. Sistemu zato zupajo številna 
podjetja,  doma in v tujini. Med njimi je Telekom Slovenije, 
ki ceni kredibilnost in učinkovitost blagovne znamke sihramba.eu.

Dopolnjevanje, ki ponuja celovito 
in enotno storitev elektronske 
hrambe podatkov.

Ustanovitelji blagovne znamke sihramba.eu verjamejo v predanost in pristno navdušenje 
nad skupnimi razvojnimi projekti. Menijo, da je za vrhunsko opravljeno delo treba z vese-
ljem pristopiti k reševanju problemov uporabnika. Verjamejo v samozavest, ki temelji na 
znanju, izkušnjah in trdnem partnerstvu. 
 
AVTENTA.SI je članica Skupine Telekom. S svojimi izkušnjami, vrhunskimi strokovnjaki 
in najboljšo infrastrukturo izvaja informacijsko-komunikacijske storitve za podjetja, tako 
da se ta lahko v celoti posvetijo svojim osnovnim dejavnostim. »Outsourcing« infor-
macijskih procesov je na zahodnih trgih že nekaj let običaj. Številna podjetja beležijo 
izboljšanje poslovanja, odkar so za optimalno delovanje informacijskih sistemov zadolžila 
specializirane izvajalce.

Partnerji
in ustanovitelji

Vrhunsko delo zahteva znanje, izkušnje, 

veselje do dela, samozavest in – 

najpomembnejše – sodelovanje.

MARG je mlado podjetje, ki razvija vrhunske rešitve so-
dobne programske opreme. Podjetje so zasnovali ustanovi-
telji znanih podjetij Marand d.o.o. in Hermes SoftLab. Na trgu 
programskih rešitev želijo postati znanilec sprememb s področja združevanja sistemov 
za enostavno upravljanje z informacijami. Svoje poslanstvo vidijo v izdelavi elektronskih 
tehnoloških rešitev, ki skrbijo za varovanje okolja. Vsi produkti podjetja Marg predstavljajo 
okoljevarstveno rešitev. 

Partnerstvo obeh podjetij temelji na zaupanju in profesionalnosti. Prepričani so, da si lahko 
le tako zaslužijo vaše zaupanje.
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Uporabnik sistema sihramba.eu postanete povsem enostavno! Obrnite se na enega  
od članov ustanovnega konzorcija in z veseljem se bodo odzvali. 

Podjetji AVTENTA.SI in MARG sta odprti za vsa podjetja in organizacije, ki vidi-
jo možnost partnerskega sodelovanja s konzorcijem ustanoviteljev blagovne znamke  
sihramba.eu.

Postanite uporabnik 
sistema sihramba.eu

Ena odločitev in ena rešitev,  
ki rešita mnogo problemov.

Vaš partner.
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V duhu ohranjanja narave je oblikovana in izdelana tudi 
publikacija sihramba.eu, ki jo pravkar držite v rokah. 
 
Košček v prizadevanju za ohranitev gozdnih površin in naravne 
dediščine je bila preprosta odločitev, da predstavitev rešitve 
sihramba.eu natisnemo na okolju prijazen recikliran papir. 




